
 
 لجنة الرقابة على المصارف

 مصرف لبنان
 
 

 ۲۲/۸/۲۰۱۹بيروت في 
 

 
 ۱۰/۲۰۱۹رقم  رةمذك

 والمؤسسات المالية ومفوضي المراقبة لديها إلى المصارف موجّهة
 
 
 

 والهندسات المالية المجراة مع مصرف لبنان. العمليات على  المسجلةبالأرباح الفورية إعلام اللجنة  :الموضوع
 
 

(التعم��يم  ۷/۱۱/۲۰۱۷ت��اريخ  ۱۲۷۱۳ م��ن الق��رار الأساس��ي رق��مالم��ادة الخامس��ة المقط��ع ثاني��اً م��ن اس��تناداً إل��ى 
 ما يلي: صارف والمؤسسات المالية يطلب من الم ،)۱٤۳الأساسي رقم 

 

مك�ن القي�ام به�ا م�ع مص�رف الت�ي يات والهندس�ات المالي�ة القائم�ة أو تسجيل أرباح فورية على العملي�في حال  .۱
 لبنان: 

الاحتياط��ات المتوجب��ة (احتي��اطي  بع��د تخص�يصو ،ف��ي نهاي��ة الس�نة المالي��ة تحوي��ل ه��ذه الأرب�احيتوج�ب  - أ
 احتياطي عام غير قابل للتوزيع.  إلى ،، احتياطي عقارات للتصفية...)قانوني

بالأرباح الفورية التي قام المص�رف ، لا تتجاوز أسبوعاً من نهاية كلّ شهر، في مهلة شهرياً  إعلام اللجنة - ب
مالي�ة الهندس�ات العملي�ات وعل�ى ال الخس�ارة ف�ي بي�ان ال�ربح أو أو المؤسسة المالية بتسجيلها خلال الشهر

 . مجراة مع مصرف لبنان مع تفاصيل هذه العملياتال
بموج�ب إل�ى اللجن�ة ه�ذه المعلوم�ات يعتمد النموذج المرف�ق للتص�ريح ع�ن المعلوم�ات المطلوب�ة وترس�ل 

 .)CD( بقرص مدمجمرفق وموقعّ وفقاً للأصول كتاب رسمي 
ف�ي مهل�ة أقص�اها أس�بوع  ۳۱/۷/۲۰۱۹ولغاي�ة  ۱/۱/۲۰۱۹المس�جلة م�ن إعلام اللجنة بالأرباح الفورية  - ج

 . ذكرة مع تفاصيل العمليات المجراةمن تاريخ صدور هذه الم
يعتمد النموذج المرف�ق للتص�ريح ع�ن المعلوم�ات المطلوب�ة وترس�ل ه�ذه المعلوم�ات إل�ى اللجن�ة بموج�ب 

  ).CDكتاب رسمي موقعّ وفقاً للأصول ومرفق بقرص مدمج (
 

 "ءلا ش�ي"م�ع ذك�ر  رسمي إلى اللجنة موقعّ وفقاً للأص�ول كتابيرسل  أرباح فورية أي تسجيلل عدم حا في .۲
  في النموذج المرفق. 

 
المقط�ع ثاني�اً م�ن مدى تقيدّ المص�ارف والمؤسس�ات المالي�ة بمتطلب�ات راقبة إبداء رأيهم في يطلب من مفوضي الم

عند إع�دادهم  )۱٤۳(التعميم الأساسي رقم  ۷/۱۱/۲۰۱۷تاريخ  ۱۲۷۱۳الأساسي رقم المادة الخامسة من القرار 
  . ۲٥/۹/۱۹۷۱تاريخ  ۱۹۸۳التقارير المطلوبة بموجب المرسوم رقم 

 
  عن لجنة الرقابة على المصارف 

 
 الرئيس          

   سمير سليم حمّود   



رقم واسم المصرف
تاريخ التصريح

صافي الأرباح الفورية المسجلة4مصدر الأموال3تفاصيل العملية2تاريخ العملية1
تفاصيل منهجية احتساب 

صافي الأرباح الفورية المسجلة5

كيفية تبويب العملية والأرباح الناجمة 
عنها في النموذج 2010 

(SPL) 6 وبيان الربح أو الخسارة

6- يتمّ شرح بالتفصيل كيفية تبويب كل عملية في النموذج 2010 وبيان الربح أوالخسارة SPL مع ذكر أرقام الفرز الآلي للبنود المعنية.

الأرباح الفورية المسجلة على العمليات والهندسات المالية وفق أحكام المقطع ثانياً من المادة الخامسة من القرار الأساسي رقم 12713 تاريخ 7/11/2017 (التعميم الأساسي رقم 143)

ملاحظات حول تعبئة الجدول

1- في حال إجراء عدّة عمليات في يوم واحد يتمّ التصريح عن كلّ عملية على سطر منفصل مع ذكر التاريخ.

5- يتمّ تفصيل منهجية احتساب صافي الأرباح  بما في ذلك احتساب صافي القيمة الحالية للتدفقات النقدية (Net Present Value) مع ذكر العناصر التي تمّ  إدخالها في الاحتساب وتحديد معدّل فائدة الحسم 
(Discount Rate) الذي تمّ اعتماده.

2- يتمّ وصف بشكل مفصل كل عملية مجراة مع تحديد بشكل واضح، وفقاً لطبيعة العملية، المبالغ المودعة لدى والمبالغ المقترضة من مصرف لبنان (مع تحديد العملة، معدّل الفائدة وتاريخ الاستحقاق) والأدوات 
.(Yield) المالية المباعة والمشتراة أو التي تمّت مبادلتها مع تحديد طبيعة الأدوات وعملتها، تاريخ الاستحقاق، التصنيف المحاسبي ومعدّل العائد

3- يتمّ تحديد مصدر الأموال لإجراء كلّ عملية مع مصرف لبنان، أي يتمّ  تفصيل العمليات التي نفذها المصرف أو المؤسسة المالية والتي مكنت أي منهما من إجراء العملية المالية مع مصرف لبنان. على سبيل المثال 
لا الحصر:  

- استقطاب ودائع  جديدة  بالعملات الأجنبية مع تحديد مصدر هذه الودائع (ودائع زبائن، ودائع زبائن منشؤها عقود إئتمانية ...) مع ذكر البلدان التي وردت منها ومعدّل الفائدة المدفوعة عليها وتاريخ استحقاقها. 
- عمليات قطع مع تفصيل الجهات التي أجريت معها ومصدر هذه العمليات.

4- يتمّ التصريح عن صافي الأرباح بعد الأخذ بالاعتبار كلفة إجراء كل عملية وتنزيل الضرائب المتوجبة.

القيم بما يوازي ملايين ل.ل
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